
Чернігівка Дарина Лазаренко 
визнана «Дитиною року-2014»
Д арина Лазаренко визнана 

«Дитиною року-2014» за 
версією Інтернет-видання 
«Сильная, стильная, счастливая» 
у номінації «Театрали».

Дарина, про я ку  вже неодноразово 
писали «Відомості», із 4-х років  виступає 
на проф есійній сцені в ж анр і «Читець». Її 
працездатності та відповідальності можуть 
позаздрити навіть доросл і. Незважаючи

на свій юний в ік, д івчина веде на телеба
ченні та радіо передачі: «Мульти-бульки», 
«М іж  нами дівчатками», «Музична рубри
ка», «Сміш инки від Даринки», р ізн і заходи 
й концерти. Крім того, Дарина професій
но грає на сцені М олодіж ного  театру. До 
речі, нещодавно їй дов ірили головну роль 
у  спектакл і «Не прийм ай дарунків  від Ан- 
типка», із якою  вона майстерно впоралася. 
А ще Дарина пиш е вірш і та казки , деякі з 
них увійш ли до зб ірки  «Нас єднає слово», 
що вийшла друком  у  2011 році.

Д івчина —  перем ож ець понад десяти 
ко н ку р с ів  і фестивалів м іж н арод ного  та 
всеукра їнського  р івн ів  у  ном інац ії «Чи
тець». Серед останніх  нагород —  гран- 
пр і на м іж н а ро д но м у  ф естивал і-конкурсі 
«Р іздвяний вернісаж», що на п р и к ін ц і м и 
нулого року  відбувся в Києві. А нещ одав
но Дарина й сама разом із м ам ою  запо
чаткувала л ітературний Інтернет-конкурс 
«Зимове сяйво», що вже знайш ов своїх 
прихил ьників .

Таке велике навантаження не заважає 
Дарин і добре вчитися, вона —  учениця 
8-го класу ліцею № 15. До речі, дівчина 
встигає ще й брати участь у  конкурсах при
родничого спрямування, минулоріч стала 
переможницею м іжнародного природничо
го інтерактивного конкурсу «Колосок».

Дням и Дарина візьме участь у  м іж 
народному ф естивалі-конкурсі «П ідкори 
сцену». Сподіваємось, що звідти вона по
вернеться з перемогою!

Олена БЕРЕЗКІНА

Звітна виставка чернігівських фотохудожників
Днями в обласній бібліотеці ім. Короленка відкрилася щорічна звітна 

фотовиставка Чернігівського відділення Національної спілки фотохудожників 
України. Її відкриття співпало із днем жалоби в нашому місті. Усі присутні хвилиною 
мовчання віддали данину пам'яті загиблих в антитерористичній операції.

Але життя триває. П ідтвердження цьому —  всі 
сорок світлин 12 ф отохудожників. Серед авторів 
я к  уж е відом і фотомитці —  М икола Турчин, Віктор 
Кошмал, Валерій Ш айгородський, Роман Вілен- 
ський , Ігор Волосянкін, так і нові імена. Серед них 
фотограф із Луганська Ю рій Хромуш ин. М инуло 
лише півроку, я к  він переїхав до Чернігова, утім , 
уже знайш ов багато однодумців та друзів.

Цікаві роботи представлені молодим худож
ником Ігорем Волосянкіним. Нещодавно він брав 
участь у  грандіозній виставці, присвяченій подіям, 
що відбувалися в нашій країні минулого року, і про
ходила у  Гданську. Виставка була організована за 
сприяння родини скульптора Геннадія Єршова. Пан 
Ігор розповів, як сприймали поляки фотовиставку,

який інтерес вона викликала. Експозиція демонстру
валася в музеї «Солідарність», де, до речі, жодна фо
товиставка до цього часу не розміщувалася. Там збе
рігаються матеріали лише подій двадцятип'ятирічної 
давнини, які відбувалися в Польщі.

Роботи наших фотомайстрів стають усе попу
лярн іш им и я к  в Україні, так і далеко за її  межами. 
М икола Турчин, голова Ч ерн ігівського  відділення 
Національної сп ілки ф отохудожників України, за
значив, що члени сп ілки постійно беруть участь 
у  нац іональних і м іж народних виставках та отри
мують престиж ні нагороди. Персональні виставки 
в ідом их черн ігівських  ф отомитців постійно про
водяться у  м істі й дуж е популярні.

М арта ЄЛІСЄЄВА

Увага! Новий дитячий конкурс

«Моя
Ш ановні наші маленькі 

читачі! Сподіваємося, 
ви із задоволенням брали 
участь у нашому новорічному 
конкурсі. Ми підготували 
для вас нове завдання. 
Пропонуємо вам намалювати 
портрет своєї найдорожчої 
людини — матусі — і 
надіслати до редакції. А ще 
напишіть невеличкий твір, 
чому ви вважаєте свою маму 
найкращою.

Це буде справж н ій  
подарунок матусям до 
свята 8 Березня. Н айкра
щі роботи ми, я к  завжди, 
опубл ікуєм о в газеті, а 
п ідсумки кон курсу  оголо
симо напередодні весня
ного свята. Призи о ч ік у 
ють і д ітей, і їхн іх  матусь. 
Участь у  кон курс і м о 
ж уть  взяти діти в іком  від 
5 до 10 років . Бажаємо 
удачі у  творчості!

Редакція

Моя мама найкраща в світі. вона доб
ра, ласкава, лагідна, мила. Мама постійно 
піклується про мене. Вона у  мене красуня, 
в неї великі блакитні очі. Я дуже люблю 
маму!

Маша Петькова, 6 років

Надсилайте свої роботи розміром 
А4 на адресу редакції: вул. Магістрат
ська, 4 А, м. Чернігів, 14000. Телефон 
для довідок: 675-992. Не забувайте під
писувати роботи і вказувати мобільні 
телефони батьків, щоб ми мали змогу 
зв'язатися з вами.

А Партнери конкурсу: магазин

Моя мама сильна, вона захис
тить від будь-якої негоди. Вона 
добра і лагідна. Я ї ї  дуже люблю.

Єгор Горох, школа № 36

ПП «Світ нагород», Центр лазерної косметології «Изуми», КП «Будинок книги». &

Чернігівські біатлоністи —  найкращі!
З нак оклику невипадковий, бо на сьомому етапі 

Кубку світу з біатлону в чеському місті Нове Место 
наші земляки виступили напрочуд гарно, а Ірина 
Варвинець та Артем Тищенко здобули свої перші 
медалі у «вищій лізі» біатлону.

Артем узяв бронзу разом із Юлією Д ж им ою  в новому виді біат
лону —  одиночн ій  зм іш аній  естафеті («супер-м іксту»), де наша ко 
манда поступилась лише росіянам і норвеж цям, але на останньому 
етапі Артем випередив н ім ецького  аса Еріка Лессера.

У класичн ій  зм іш аній  естафеті бігло в ідразу двоє черн ігівц ів  —  
Ірина Варвинець та Сергій Семенов. Ірина пробігла свій етап від
м інно , використавш и лише один додатковий патрон, і була другою  
після в ідом ої чеш ки Вероніки Віткової. Її п ідтримали Валя Семерен- 
ко та Д м итро П ідручний, а Сергій Семенов, що б іг на останньому 
етапі, мав кілька промахів, але третє місце не втратив.

У наступні дн і у  спринті та гонці переслідування Сергій зробив 
30 влучних пострілів. У спринті він був восьмим, а в «персьюті» 
вів боротьбу на р івних з асами світового біатлону Я ковом Ф аком, 
Симоном Ш емпом та М артеном Ф уркадом . На старті від Якова Се
менова відділяло 40 секунд, 20 із яких  Сергій в ід іграв, а на фініші 
ледь не об іграв славнозвісного Мартена Ф уркада. Але 4-е м ісце в 
Новому Месті важить більше, н іж  друге на чем піонаті Європи та 
на перш ому етапі Кубку світу в Естерсунді, бо Семенов вийш ов на 
новий р івень. Д о речі, Ірина Варвинець, хоч і була у  спринті 13-ю, 
показала, що може боротися із «сильними світу цього» на рівних.

Аркадій СТЕЖЕРИНСЬКИЙ

Золото завоював «Авангард»
У  суботу відбувся фінал 

турніру з футболу «Зимова 
іскра 2014— 2015», що тривав 
у Чернігові від 15 листопада 
минулого року. 7 лютого на 
штучному полі ДП ОНСЦ 
«Чернігів» були зіграні останні 
матчі, і чемпіони отримали 
свої подарунки.

О рган ізаторам и ту р н ір у  виступили 
в ідд іл з ф ізи чно ї культури  та спорту  
Ч е р н іг ів сь ко ї м іс ь ко ї ради, ф ізкул ь
тур н о -сп о р ти в н е  товариство  «Украї
на», гром ад ська  о р га н іза ц ія  «Ч ерн і
г івська  прем 'єр -л іга» , всеукра їнська  
незалежна проф спілка спортсм ен ів  
та депутат Ч е р н іг ів сь ко ї м іс ь ко ї ради 
А нд р ій  Куж ельний . «Ф утбол —  це 
ком андна гра. Я дуж е  радий, що наш 
чем п іонат «Зимова іскра» запалює у 
лю дях ж а гу  до  заняття найм асов іш им  
видом  спорту. П риєм но спостер ігати , 
що на ко ж н ій  зустр іч і були присутн і 
сотн і глядачів. Це означає, що р івень 
че м п іонату  в нас високий» , —  заявив

А нд р ій  Куж ельний.
Нагадаємо, що в чемпіонаті брали 

участь 14 команд. А сам турн ір  прохо
див в одне коло за принципом  «кожен 
із кожним». Отож за результатами тур
ніру почесне 3 місце посіла команда 
«Ветеран», яка складалася переважно з 
екс-гравців ФК «Десна». Срібло дістало
ся футболістам ФК «Шина». А чемпіоном 
турн іру  стала команда «Авангард», у 
складі яко ї грала легенда чернігівського

футболу Олександр Кожем'яченко.
У ході проведення турн іру  було зі

брано понад 1600 грн. для поранених в 
АТО, які передані «Ж іночій сотні».

П ереможці турн іру  отримали кубки , 
медалі та гарний настрій. За словами 
організатор ів, зважаю чи на великий ін 
терес серед футболістів, у  наступному 
чемпіонаті кількість ком анд планується 
збільшити.
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